
Referat fra FAU 4. November  
 
Til stede: Jarle (10B), Oddrun (9A), Truls Opsøen (8A), Knut Vaglid (9E), Thomas 
Urrang (10E) Birgitte (8b), Jorunn (10C), Tove Stølsvik (9C), Stine Waage Rios (8d) 
 
Forfall: Irene Susort, Kari Fjellhagen, Anette Eikeland 
 
Orienteringer fra SU møte 4.11 

- Elevrådet søker om midler om å holde på grøttilbudet.  
- Elevene ønsker å søke om midler for å hente søppel.  
- Nye skoleregler. Det viktige er at det nå presiseres at skolen skal tydelig gripe 

inn for å skape et trygt skolemiljø.  
- Mobilforbudet fungerer, elevene leverer inn mobilen når skoledagen starter. 

Elevene opplever mer fokus og større sosial trivsel i friminuttene. Elevene 
klarer seg bedre i forhold til orden og oppførsel. Melding til foresatte sendes 
dersom de ikke har mobil med. 

- Skoleball, tidspunkt for dette ønsker FAU at elevrådet kommer med innspill på.  
- Ny skole er klar 7. oktober 2025. Vi gleder oss! 

 
Orienteringer fra rektor 

- Ang byggeprosessen. Skolen velger å ikke slå sammen klasser, men 
omdisponere rom. Skolen har fått låne brakken, brukes som skal brukes som 
klasserom. Musikkrommet blir klasserom, Stegaberghuset blir klasserom, og 
naturfagssalen blir klasserom, bølgerommet blir klasserom. 5 rom 
omdisponeres til klasserom.  

- Mobilforbudet fungerer godt. Elevene leverer inn mobiler og elevene synes 
selv de har mer fokus på fag og er mer sosiale i timene og pausene. Mindre 
vandring i gangene er også en mulig positiv konsekvens av mobilforbudet. 

- Føring av anmerkninger i visma:  
Skolen skal dokumentere dersom elevene ikke følger skolereglene. 
Ungdommene skal vite om at de har fått en anmerkning, dersom det settes 
anmerkninger. Faglærer skal orientere elev dersom en har gitt anmerkning. 
Foresatte kan ikke se anmerkningene i visma, men skolen har oversikten. 
Kontaktlærer tar kontakt med foresatte dersom en ser et mønster i 
anmerkninger. 
 
Saksliste: 

1. Godkjenning av innkalling og referat 
2. Status Læreverk, rådmannens budsjettforslag. Vi forventer at politikerne 

omprioriterer slik at en får mer resurser til læreverk! 
3. Hvilke målsetninger har vi for kommende skoleår, hva har vi i FAU lyst å 

prioritere arbeide med?  
- Trafikksikring, temakveld 
- Dersom vi ikke får mer ressurser til læreverk: TKFU følger opp saken videre. 

Vi krever et svar fra politikerne dersom de ikke heller denne gangen svarer på 
vårt opprop. 

- Arbeide for å sikre grøt neste skoleår. 
- Temakveld i tysværtunet. Læringsmiljøsenteret Pål Roland? Hedvig 

Montgomeri? 
- Komiteen fra sommerball i fjor, kan kanskje starte med et tidlig oppstartsmøte. 



 
4. System for føring av anmerkninger.  

FAU ønsker en tydeliggjøring av praksis knyttet til føring av anmerkninger. 
Dette må kommuniseres på ukeplaner til foresatte og oppdateres på 
hjemmesiden. Skolen kan gjerne lage en instruks for hvilken informasjon 
foresatte kan finne i Visma.  
 

5. Kafe 14/11. kl.17.30-19 

Oppgave Ansvar 

Hver klasse tar med to fat med mat 
for salg. En kanne kaffi 

Alle i FAU ber om et bidrag mat fra 
klassen.  

Kjøpe kopper, servietter og brus 
Undersøke om en kan få kort på 
storcash. 

Tove 

Ta med Vipps plakater Jorunn 

Rydde til bord, hvor det skal selges. Harald 

Lage en plakat:  
«FAU kiosken» 
Forms på hva vil dere FAU skal 
arbeide med? 
Hva skal pengene gå til?  

Birgitte 
 
Jarle lager dette 
 
Sommerball og trafikksikringstiltak 

 
6. Prosjekt i kunst og håndverk i 10. klasse. Erfaringer og kommentarer knyttet til 

neste skoleår? Utsatt til neste møte. 
 

7. Vi har tidligere ønsket at FUS skal arbeide mot å bli en dysleksivennlig skole, 
hva er status. 
 
Rektor informerer: 
Skolen arbeider med leseplan. Vil arbeide mot å bli mer dysleksivennlig. 
Kommunen har fått en million til en ressurs for å heve kompetansen innenfor 
lesing. Det skal lyses ut en stilling for bibliotekar. Denne ressursen knyttes 
kanskje til en av skolene i Tysvær.  
Ansvar for dysleksi på skolen: Anne Kristin Nicolaisen sammen med PPT. 

 
8. Trafikksikring, vi ønsker sammen med skolen skape rammer for en trygg 

skolevei for alle.  
Hvilke tiltak og regler har vi i gjeldende plan? Rektor sender ut planen vi har i 
dag, i forkant av neste FAU møte. 
 

9. Innmelding i brønnøysundregisteret. 
 

10. Fyrverkeri på skolen, forslag til tiltak? 
 

11. SLT koordinator Frans Gisle Hansen, hva gjør vi for å beholde denne viktige 
ressursen? 
I SU møte informerte skolesjefen om at arbeidsoppgavene til SLT 
koordinatoren fordeles blant andre ansatte i administrasjonen i kommunen. 
Ungdata undersøkelsen, er overført til folkehelsekoordinator. 



Har tidligere hatt ansvar for leiren på 8. trinn, en er ikke klar med hvem som 
overtar dette ansvaret. 
Natteravn er en veldig viktig arbeidsoppgave som SLT koordinator har gjort, 
hvem som overtar dette ansvaret er heller ikke klart.  
FAU ønsker tilbakemelding i forkant av at SLT koordinatoren slutter.  
Politikontakten, Jostein er veldig tilgjengelig for skolen. 
 

12. Angående byggeprosess:  
FAU synes det er viktig at skolen til enhver tid, kommuniserer tydelig til 
foresatte før elevene informeres om alle endringer. Foresatte har forståelse 
for at det vil være endringer og vil gjerne trygge sine barn i forkant av at skolen 
informerer elevene om mulige endringer. FAU ønsker at skolens ansatte 
kommuniserer det samme budskapet ut til alle klasser. 
 
 

 
 


